RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

MERDEKA BELAJAR
Satuan Pendidikan : SDN GEDEG
Kelas / Semester : 11/ 1
Tema 4 : Hidup bersih dan sehat
Sub Temal | : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran 01
Alokasi Waktu : 2x 35 Menit

A. Tujuan Pembelajaran

Peserta didik dapat menentukan kosa kata tentang lingkungan sehat dan tidak sehat dalam cerita, menentukan sisi,
sudut dan titik sudut bangun datar dengan benar, dan dapat menentukan panjang pendek nada

B. Peta Kompetensi

Siswa menyanyikan lagu membuang sampah dengan memperhatikan panjang pendek nada
2. Siswa menyebutkan kosa kata lingkungan sehat dan bersih
3. Siswa menyebutkan nama-nama bangun datar, sisi, sudut dan titik sudut bangun datar

C. Aktifitas Pembelajaran
- PENDAHULUAN
1. Guru memberikan salam dan menyapa murid melalui group WA
2. Guru menanyakan kesiapaan siswa untuk belajar dan menginformasikan pembelajaran hari ini
3. Guru memberikan semangat dan mengingatkan untk selalu menjaga kesehatan
- KEGIATAN INTI
Guru mengirimkan link. https://youtu.be/uPBKGWxqVRo
Guru mengirimkan link.https//youtu.be/PIdOXSZtLY
Guru mengirimkan lembar kerja siswa

Siswa menyelesaikan Lembar Kerja Siswa B. Indonseia berdasarkan cerita dalam video

Siswa menyelesaikan Lembar Kerja Siswa Matematika

Siswa menanyikan lagu membuang sampah dengan memperhatikan panjang pendek nadanya
Siswa diberikan kesempatan untuk menyelesaikan tugasnya

Siswa mengirim foto dan video hasil dari penilaian proses pembelajaran

WX N R WDN R

Siswa diberikan apresiasi oleh guru yang sudah mengirimkan foto dan video

- PENUTUP

1. Guru memeriksa hasil penilaian atas kiriman siswa dan memberikan umpan balik
2. Guru dan siswa melakukan refleksi tentang pembelajaran yang sudah dilaksanakan.


https://youtu.be/uPBKGWxqVRo

. Alat-Alat Pembelajaran

Hp ( whatshaap group) antara guru, orang tua siswa.

Gambar bangun datar

Video pembelajaran tentang lagu membuang sampah, kosa kata tentang lingkungan sehat, dan bangun
datar link. https://youtu.be/uPBKGWxqVRo dan link.https//youtu.be/PIdOXSZtLY

Sumber / Bahan Ajar

Buku Pedoman Guru Tema 4 Kelas 2 dan Buku Siswa Tema 4 Kelas 2. ( Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013,
Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaaan, 2018)

Internet

PENILAIAN

1. Keaktifan murid

2. Foto lembar kerja siswa

3. Video menyanyi

4. Ketepatan waktu mengumpulkan tugas


https://youtu.be/uPBKGWxqVRo

LEMBAR KERJA SISWA |

B. INDONESIA

Setelah menyimak video tadi, jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar.

SBDP

Apakah yang sedang dilakukan semut?
Apakah yang semut katakan kepada lebah tentang manfaat hidup bersih?
Tuliskan makna dari kata-kata berikut ini:

a. Bersih=
b. Sehat=
c. Rapi=

Buatlah kalimat dengan menggunakan kata segar!

LEMBAR KERJA 2

1. Nyanyikan lagu membuang sampah dengan memperhatikan panjang pendek nada
dengan benar!

LEMBAR KERJA 3
MATEMATIKA

Pada video tadi, kita sudah melihat tentang benda-benda yang biasa digunakan untuk
membersihkan lingkungan dengan berbagai bentuk bangun datar.
Nah, tentukanlah ruas atau sisi bangun datar di bawah ini!

Tunjukan ruas garis pada bangun-bangun di bawah ini!




